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Часть 1. Механические явления 
Установление соответствия физической величины и характера ее 

изменения. 
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Умение читать графики функций 



Анализ выполнения заданий ЕГЭ. Худший результат в базовом уровне 

205 – 34,0% 
120 – 11,4% 
180 – 7,4% 
300 – 2,2% 

205 
59 вариантов ответов на 
403 участника 
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Часть 1. Электромагнитные явления. Чтение графиков.  
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Часть 1. Тепловые явления. Чтение таблицы 

11 

 

№ состояния 1 2 3 4 5 6 7 

р, кПа 100 90 75 50 55 75 100 

t, С 27 27 27 27 57 177 327 

  

1

) 

  

   Внутренняя энергия газа в состоянии 7 в 2 раза меньше, чем в состоянии 3 

  

2

) 

  

   При переходе от состояния 2 к состоянию 3 в ходе изотермического процесса газ получил 

положительное  количество теплоты. 
  

  

3

) 

  

   При переходе из состояния 1 в состояние 7 объём газа постоянно уменьшался. 
  

  

4

) 

  

   При переходе от состояния 4 к состоянию 7 газ совершил положительную работу. 
  

  

5

) 

  

   Объём газа в состоянии 4 в 2 раза больше объёма газа в состоянии 1. 

 

Ответ: 
    

При изучении процессов, происходящих с аргоном, школьник 

занёс в таблицу результаты измерения температуры и 

давления одного и того же количества газа в различных 

равновесных состояниях. Какие два из утверждений, 

приведённых ниже, соответствуют результатам этих опытов? 

Газ считать идеальным. 

 

Тренировка 2018 
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Умение читать таблицы 



𝜀 + 𝜀𝑆 = 𝐼𝑅 
W =

𝐿𝐼2

2
 

𝜀𝑠 = −𝐿
Δ𝐼

Δ𝑡
 

- - + - + 
3 5 𝜀𝑠 = 0 Когда I = 0,3 А 

Умение читать таблицы 



Демо 2017 

 
𝑛1 ∙ 𝑠𝑖𝑛𝛼 = 𝑛2 ∙ 𝑠𝑖𝑛𝛽 

  𝑛 ∙ 𝑠𝑖𝑛𝛼0 = 1 ∙ 1 
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Умение читать таблицы 



Демоверсия  
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Сопротивление бесполезно ! 

R = 4 Ом R = 3 Ом 

1 

Умение читать схемы 
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𝑰𝟐𝑹 = 𝟎 

Умение читать схемы 
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Механика (досрочный 2020, демоверсия) 

1 4 𝐹𝐴 = 𝑚𝑔 

𝜌ж𝑔𝑉погр = 𝜌𝑔2𝑉 



Часть 1. Тепловые явления.  
Установление соответствия физической величины и характера ее изменения. 

Демо 2017, 2019 
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Тепловые явления (досрочный 2020, демоверсия) 
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Часть 1. Тепловые явления. Чтение таблицы 
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Тепловые явления (демоверсия 2021) 

𝑝𝑉 = 𝜈𝑅𝑇 
Насыщенный пар 

𝑝𝑉 = 𝜈𝑅𝑇 
Ненасыщенный пар 

2 4 



Тепловые явления 
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Часть 1. Электромагнитные явления. 2 из 5 
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Часть 1. Электромагнитные явления. 2 из 5 
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Часть 1. Электромагнитные явления. 2 из 5 
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Часть 1. Электромагнитные явления. 2 из 5 
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Часть 1. Электромагнитные явления. 
Установление соответствия физической величины и характера ее изменения. 
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Часть 1. Электромагнитные явления. Чтение схем.  

𝑞1 = 𝐶𝑈 = 450 пКл 

𝑞2 = 0 

𝑄1 = 𝐶𝑈2 

𝑄2 = 2𝐶𝑈2 

𝑞1 + 𝑞2 = 𝑄1 + 𝑄2 𝑈2 =
𝐶𝑈 

3𝐶
= 3В 

𝑄2 = 2𝐶𝑈2 = 300 пКл 
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2023 ЕГЭ СО 
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Собирающая линза, т.к. 
изображение увеличенное 



Анализ выполнения заданий ЕГЭ на примере варианта № 301 

𝐴: 𝑚1𝑔 ∙ 𝑏𝑠𝑖𝑛𝛼 + 𝑚2𝑔 ∙ ℓ𝑠𝑖𝑛𝛼 = 𝑇 ∙ ℓ𝑠𝑖𝑛 𝛼 + 𝛽 ; 𝑇 = 𝑀𝑔 

α+β 

ℓ = 68 см 

30 
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р1

рн1
; 

Анализ выполнения заданий ЕГЭ 2023 

𝜑𝑝н1𝑉 =
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𝑀
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1
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𝑀
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𝑅
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−
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=
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8,31

5,32
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−
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Тренировка 2018 

Часть 2. Задачи 29-32 



Часть 2. Задачи 29-32 
 

𝐴ст = 𝑊 + 𝑄 

𝐶1𝐸 ∙ 𝐸 =
𝐶1𝐸 2

2𝐶1
+ 𝑄 

𝑄 =
𝐶1𝐸2

2
=

60 ∙ 10−6104

2
= 0,3 Дж 



Часть 2. Задачи 29-32 
 



𝑭𝑨 

𝑭тр 
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Часть 2. Задачи 29-32 
Тренировка 2018 
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𝑇 = 2𝜋 𝐿𝐶 
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𝑇
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Анализ выполнения заданий ЕГЭ 



Анализ выполнения заданий ЕГЭ 
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